

《特警2枪毙歹徒 成功解救11岁男童》后续 被毙歹徒身份初步查明

6月6日,无锡市锡山区东亭乐购超市地下停车场发生劫持人质案件,持刀劫持儿童的歹徒在与警方对峙100分钟后被击毙,无锡警方连夜对此案展开调查。昨天下午,无锡市公安局发布最新调查进展,被击毙的男性歹徒名叫张仁伍,1985年出生,安徽六安市金安区人。目前,警方已经采集了张仁伍父母的血样,将通过技术鉴定作进一步确认。

□快报记者 金辰 薛晨



小男孩被解救后,第一时间得到救治 无锡警方供图

警方昨天公布歹徒身份

在6月6日的劫持人质案件中,警方在与歹徒谈判无果的情况下,寻机果断将其当场击毙。

昨天下午,无锡警方向媒体披露,歹徒被击毙后,在其身上查获一张“张仁伍”的居民身份证和一部手机。张仁伍,男,1985年出生,安徽六安市金安区人。警方根据手机中储存的通讯录,循迹追踪,找到了张仁伍在无锡打工的家人。经辨认,被击毙的歹徒正是张仁伍。目前,警方采集了张仁伍父母的血样,将通过技术鉴定作进一步确认。

超市员工曾劝歹徒罢手

昨天下午,无锡市锡山区东亭的乐购超市地下停车场,已经恢复了往日的平静。在一个汽车美容店店员的指引下,记者找到了6月6日晚发生劫案的停车位。

“当时那对母子刚上车,突然有个男的从副驾驶的位置拉门闯进汽车,那个母亲逃出车子后一直在喊救命。”曾在派出所做过巡防队员,并协助警察抓过歹徒的超市员工李师傅(化名)说。

李师傅告诉记者,案发时间大概是在6月6日的17:20左右。当时歹徒劫持了男孩后,驾驶室的门是开着的,自己就上前去劝他放了小孩,“但歹徒却说

孩子母亲过来开车。”李师傅就继续劝说男子:“你想喊她过来,也得先把孩子放了。”李师傅说,自己看到孩子手上、腿上已经被扎流血后,就赶紧让同事报警。

善意谎言:孩子,这是演习

在6月6日的劫持人质案件中,被劫持的11岁小男孩并没伤到要害,被送到医院清创后当天就出院了。

昨天上午,为小男孩清创的赵医生表示,自己不得不对小男孩撒了谎。“我告诉小男孩,他刚才经历的是演习。”

今天,无锡公安部门还将正式对外公布采集张仁伍父母血样以后的技术鉴定结果。

10月江阴:金鸡百花电影节看点多

日前,江阴在北京高调发布消息,介绍第19届金鸡百花电影节的相关情况。

据了解,为了筹备即将于10月12日到10月16日在江阴举行的电影节,以江阴市委书记挂帅的电影节组委会及下辖部门一直在不停地忙碌。截至目前,本届电影节开幕式场馆已经指定在江阴市新体育中心——芙蓉花举行,该馆可容纳3.2万余名观众。去年江阴市还对现有的世纪红星影城进行了数字化升级改造,5个影厅可同时容纳800多人欣赏电影,新建的中影星光国际影城也达到了五星级影院标准,拥有6个放映厅可容纳1000多名观众。此外,在建的国际会展中心还有两个分别可容纳300人和200人的影厅,完全可以满足各类影展以及观众见面会的场馆需求。

搞了这么多建设是不是很

“烧钱”?答案是否定的。据了解,自去年10月江阴以广电集团为主体,启动了电影节招商工作以来,签约企业达到了83家。因此,本届电影节江阴市政府不用出钱。本届电影节的主题语和标识近日已经出炉。主题语为相约幸福江阴,共享中国电影。标识则是以电影胶片、长江、19为元素组成的江阴市花——芙蓉花。

更有趣的是,江阴市还特意邀请了著名音乐人小柯为本届电影节创作主题曲《江南电影》。“随着那一江春水向东流到天之涯,幸福的城市开满早春二月花”。小柯饱含深情谱曲作词,歌词中巧妙隐藏了上官云珠的主要电影作品,开篇的“教我如何不想她”,又委婉道出了新文化运动先驱刘半农与江阴的渊源,曲风婉转,意境优雅,值得回味。

快报记者 金辰 陈超

铜山:驾校异地培训最高罚5万

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 朱建伟)注册地在市区,但却经常出现在铜山新区的道路上练车,针对徐州驾培市场异地培训日趋严重的现象,6月1日起,铜山交通管理部门全面开展驾培市场专项整治,驾校异地培训将面临2至5万元的高额罚款。

随着近年来徐州机动车数量不断增加,驾培市场开始火爆。驾培行业违规操作、异地培训、非法培训等现象随之产生。据统计,铜山县境内目前注册的驾校仅为3所,且其中一所的注册地在郑集镇。但目前,市区驾校有近20所,其中,不少驾校训练场地严重不

足,加之铜山新区的道路车流稀少,路况优越,不少驾校悄悄带着学员在此练车,给道路交通安全埋下了隐患,也扰乱了徐州驾培市场的正常教学秩序。

为此,铜山县交通局运政稽查大队积极开展专项整治,稽查人员轮岗执勤,目前,已查处市客运、新世纪等驾校的3辆异地培训车。据该大队大队长杜长城介绍,每个驾校审批时,都有一个具体的注册地及训练场所,是不允许上路进行日常训练的,如果驾校在培训过程中,出现异地培训情况,根据交通部2号令,应没收非法收入,并处以2至5万元罚款。

"王老吉亿万亚运欢呼大征集"启动 周笔畅韩庚和声唱响亚运之音



6月4日,王老吉“亿万亚运欢呼”大征集启动仪式——暨王老吉亚运推广歌曲《亚运有我精彩之吉》首唱会在北京隆重举行。在亚运会即将到来之际,作为亚运高级合作伙伴的王老吉,希望号召全球华人共同为亚运会齐声欢呼,用亿万亚运欢呼为这届备受瞩目的体坛盛事加油助威。为此,亚组委和加多宝集团共同发起了王老吉“亿万亚运欢呼”大征集活动,并将携手1000位明星共同为亚运欢呼,并与华夏子孙一起呼喊出期待亚运的最强音。

为此,王老吉特别邀请著名音乐人小柯与台湾MV名导林锦和组成金牌制作团队,制作了王老吉亚运推广歌曲《亚运有我精彩之吉》,并由新声代超人气歌手周笔畅与韩庚共同演唱,这一阵容也堪称史上最强大的亚运推广歌曲制作团队。

新声代歌手中的佼佼者,周笔畅与韩庚不但有着超强的音乐实力,更获得了众多歌迷的宠爱。在活动现场,周笔畅与韩庚也现场和声献唱了王老吉亚运推广歌曲《亚运有我精彩之吉》。周笔畅与韩庚在保留各自音乐风格的同时,配合也是极为默契,用大气且不失活力的情绪进行了诠释,让整首歌曲充满了振奋人心的感觉,将歌曲的意境发挥到了极致。周笔畅与韩庚组合的和声也堪称完美,显示出绝佳的声音默契,也为这首歌曲增添了一抹

亮色。

在现场气氛进入高潮之际,周笔畅与韩庚也登台与亚组委官员、体坛健儿以及加多宝集团领导共同宣布“王老吉亿万亚运欢呼大征集”活动正式启动。“王老吉亿万亚运欢呼大征集”活动将在全国人民的支持下,成为体坛健儿们奔赴亚运赛场的“战鼓”,将中国民族团结一致的力量展现在全亚洲,乃至全世界人民面前。6月1日起,登录活动官方网站www.wlj2010.com,上传自己的欢呼照片或视频为广州亚运会加油助威,王老吉将集齐一亿个欢呼呈现在亚运会开幕式的舞台上,更有机会与明星亲临亚运赛场,在“亿万亚运欢呼大征集”的大主题下,表达对2010亚运盛会的憧憬之心和助威之情。

先锋专利双风叶电风扇,演绎完美"风声"

目前市面上的电风扇多使用单层风叶,这种风扇在使用过程中,会出现扇叶中心无风,而四周风力过于强劲的情况,吹风效果会让很多人老与孩子吃不消,还会产生噪音。先锋专利双风叶电风扇的诞生,不仅满足了人们对于健康品质生活的追求,还标志着中国电风扇行业的发展进入了一个崭新的健康时代。

双风叶电扇是能实现立体无漏送风的新一代电扇,它在一电机的转轴上将两个不同叶径、不同扭角的风叶组合,创造性地实现了双层风叶的组合。能够对风进行合理切割,使风吹风更加均匀。

电机是风扇的心脏,先锋双风叶扇的高品质源于一颗经久耐用、

高效稳定的矽钢芯。相较于普通电机而言,先锋矽钢芯铝壳电机拥有散热快(Shortly)升温慢(Slowly)性能稳(Steadily)安全(Safely)安静(Stilly)的"5S"品质。

随着电风扇市场的日趋成熟,先锋双风叶电风扇凭借“风面大”“风更柔”“风量大大”“风声小”“5S”品质矽钢芯铝壳电机的优异表现,将在2010年的夏日演绎完美风声!

女子挥舞菜刀:我要见主持人

“咚!咚!”昨晚8点半左右,北京东路鼓楼医院附近的路人突然听见空中传来连续的敲击声,中间还夹杂着女人的喊叫。大家循声找去,结果在路南侧一幢楼房的顶楼平台边缘,看到一名女子脚踩一道横杆,一手挥舞着菜刀,嘴里还不停地喊着某主持人的名字,“××出来说话!”

女子的异常举动很快吸引了路人的注意。十几分钟内,上百市民聚集在楼房外的大院门口。女子每隔一两秒钟,就把刀往外墙上砸一下,装饰护板发出“咚咚”的闷响。“我要见××!××出来说话!”女子反复喊着这几句话,但这位主持人始终没有出面。

民警和消防人员很快赶到现场,消防人员在楼下充起救生气垫,以防女子突然坠下。警方则在外围拉起警戒线,将市民挡在快车道上。在接下来的一个多小时里,警戒线一再扩大,大多围观市民被民警劝到了北京东路北侧。顶楼平台上,几个人影在靠近女子,并说着什么。但女子显然没有谈判的意思,只顾继续敲击墙面,并大喊大叫。晚上10点左右,一名救援人员试图靠近

女子,对方发现后,竟挥着菜刀直指救援人员,大喊“退后”。为防止发生意外,对方只好退后。女子则缓慢地向东移动到平台的东北角,这里已经超出了救生气垫的有效范围。

时间越来越晚,在楼下围观的人群中,不少人已经失去了耐心。晚上10点半,女子已经声嘶力竭,敲击的声音也越来越低,但没有丝毫歇手的迹象。10点40分,趁女子不备,一位民警迅速上前,一把抓住她握刀的右手,但女子剧烈挣扎,甩开了民警。没走几步,又有两位民警一起冲了上来,一把拉住了女子的右手腕,随后,三四个民警蜂拥而上,一起将该女子拖了进去。

女子随后被带到楼下,她看起来三十多岁,仍在大喊大叫。她随后被塞进警车带走。“这不是下午在金润发超市大闹的人吗?”一位中年女市民认出了她。这位市民说,下午就看到该女子在超市楼下大吵大闹,看起来不是很正常,当时也没人理她,没想到晚上竟爬上了大楼。“那菜刀可能就是从超市或者其他地方弄来的吧。”目前,警方正在调查此事。

实习生 季铨 快报记者 常毅



可口可乐3对3民间世界杯,留学生也疯狂!

距离第一次在南非大陆举办的世界杯已经越来越近了,在南京读书的非洲留学生们也“不甘寂寞”。上周六,他们邀请了一批亚非留学生足球爱好者在航江校区踢起了“迷你世界杯”。据悉,本次活动由可口可乐公司赞助,也是可口可乐3对3民间世界杯的预演。留学生们的激情四溢感染了围观的人们,观众不时报以呐喊和掌声,世界杯的味道愈发浓烈了!

“星星不是我们的极限!”这次活

动的发起人来自加纳的南航留学生Nana告诉笔者,“南非世界杯快来了,这是所有非洲人民的梦想,我们虽然在遥远的中国,但非常非常激动,同时也想借足球和来自各地的留学生朋友们交流切磋。”笔者注意到,本次迷你世界杯共有来自加纳、尼日利亚、肯尼亚、赞比亚、印尼、尼泊尔、阿拉伯联盟等共8支留学生队伍参赛,他们的目标只有一个,那就是面前这尊甚是吸引眼球的山寨版大力神金杯。在谈起自己的祖国加纳队在南非世界杯上的表现,Nana激动地告诉笔者,“半决赛!”。祝福他们!

倒挂金钩,飞铲,脚后跟传球,一连

串精妙的配合,加纳队的整体实力颇为强大。最早进行的揭幕战在加纳和印尼之间打响,强大的加纳队在场上明显占优,精彩的表现博得了在场观众的阵阵欢呼,就连场边的俄罗斯美女计分员都情不自禁地高声惊呼。最终加纳队以3:0轻松击败对手获得开门红。

作为近来在江苏如火如荼开展的可口可乐3对3民间世界杯的预演,本次比赛采用11人制,共计两个比赛日。对于即将开展的南航赛区3对3民间世界杯,队员们非常踊跃,纷纷表示愿组队参赛,“我们的目标是打进前4”,首战表现出色并攻入一球

